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) UYTO HasbIBalOT OTHOLUEHMEM ABYX Yncen?
2) YTO nokasbliBaeT OTHOLLUEHME OBYX Yncen?

3) Pa3BepHyTbIM yron pasgenunn iy4yom Ha
OBa yrrna B OTHOwWeHuK 2 : 7. Hangnte atu

YIJibl.
N 40°

4) Kak y3HaTb, CKOJIbKO MPOLEHTOB O4HO
4YMCMO COCTaBMAET OT APYroro?

5) Cdhopmynupynte CBOUCTBO OTHOLLEHUN.
a:b=(a-c):(b-c),ecnn c#0
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Hn4TO He HpaBUTCA, KPOME KPacoThl,
B KpacoTe — HUYTO, KpomMe dopM,

B oOpMax — HUYTO, KpOME NponopLunn,

B MPOnopunax — HUYTO, KpoMe Ymcna.

(ABpenunin ABryctuH)

ABpenuun ABryctuH (3 Hos0psa 354 — 28 aBrycTa
430) - dunocod, BNMATENbHENLLNI MPOMNOBEOHMNK,
XPUCTUAHCKNN BOrocroB U NOMNUTHUK.




CnoBo « riporiopuusi » (OT NaTUHCKOro
proportio) o3Ha4YaeT «Copa3MEPHOCTbY,

«onpeneneHHoe COOTHOLLEHNE YacTen mexay
cobony.

* YyeHne 06 OTHOLLEHUSIX N NPOMNOPLINSIX

ycrneLwiHo pasBuBanoch B IV Beke 0O H.9. B
opeBHen [ peunn.

» C nponopuwnen cBasbiBaNINCb NPEACTaBNeHNs 0 S
KpacoTte, NopsiAKe M rapMOHUK, O CO3BYUHbIX—"
aKKkopaax B My3blKe. =
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TP onop us.
PaBeHCTBO ABYX OTHOLLUEHUU
Ha3bIBAIOT MPOMNOPLMEN.

CPEAHUE YJIEHbI NPONMOPLUUN
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OcHogHoe ceolicmeo nponopyuu.

B BepHOU nponopuunmn npon3sBeaeHmne
KpamHUX YneHOoB NponopLnun paBHO
NPON3BEOEHNIO CPEOHUX .




YKax(M KpaﬁHMe N cpeaHue YreHbl
nponopuuu.:

CPEAHME YN1EHbI NPONMOPLUA
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ONpeaenuTe, Kakme U3 OTHOLLEHUW paBHBI:
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BepHa nu nponopuuna?
72:12=45:7,5

Hanaute npounsBeneHmne KpamHuxX v
npouniBeneHne cpegHUxX 4YrieHoB
nponopunu

72 - 7,5=540




BepHo u o6pamHoe ymeepixxoeHue.
Ecnn nponsBeaneHmne KpanHmnx YneHoB
PaBHO MPOU3BEOEHMNIO CPEOHNX YITEHOB,
TO NPONopLnNA BEPHaA.

Hanpumep:
20:16=5:4 20 - 16 = 1 95
20 -4 =80 IR
5:4=1,25

16 - 5=80




1)0,5:x=2:13,

2x=0,5-13, 34

X = 0’52‘13, 35 x=875:0.75

X = 3,25. - 875-075
OTBeT. X=3,25 3,75

X =175.
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